主办单位:宝鸡高新人民医院陕新出连内印字第61-02204号

喜 讯

热烈祝贺我院荣 获 2017 "全国诚信民 营医院"称号

热烈祝贺我院荣获 "全国诚信民营医院"称号

11月18日上午,2017中国民 营医院发展年会在江苏常州盛大开 幕,我院喜获2017"全国诚信民营 医院"称号。会议由中国医院协会民 营医院管理分会常务副会长赵淳主 持,上千位与会代表共同见证了年

开幕式上降重公布了「全国诚 信民营医院」的活动结果,并号召更 多的民营医院主动加入创建活动中 来,用实际行动树立民营医院良好

此次活动经自查自评、医疗数 据上报审核、督导抽查和社会综合 评议评价等流程,全国 447 所医院 被评为 2017 年"全国诚信民营医院 并现场发放了荣誉证书。

据悉,此次推选活动由中国医院协 会民营医院管理分会、国家卫生计生委 医院管理研究所联合全国多家省(市)、



自治区民营医院行业协会共同组织开 展,民营医院管理分会和医院管理研究 所负责创建活动方案及评价标准的制 订,并成立专家委员会负责指导、监督、 检查活动的有序开展。各省(市)、自治

会、专业委员会)负 责活动的具体组织

此次"全国诚信 民营医院"推选活动 实行年度考核评价, 长期动态管理,优胜 劣汰。活动评价、评分 实行百分制,具体内 容包括:"创建基本 标准"自查自评、医疗 质量数据申报分析和 社会综合评价评议。

民营医院管理分会常务副会长赵淳表 示,诚信是民营医院发展的生命线,民 营医院唯有摒弃发展初期的不规范行 为,重新回归医疗本质、诚信经营才有 可能得到健康发展,赢得民众的信任。

办人民满意医院 加强行风建设

为进一步深化宝鸡市民营医院改革 试点工作,加强医疗机构行风建设,提高 医疗服务质量,2017年11月1日上午 市政府 2017 年度医疗机构第三方社会 评价组一行7人莅临我院开展2017年 度医疗机构第三方社会评价工作。检查 组就医院环境、员工精神风貌、医院服务 措施、服务质量、患者满意度等方面进行 了实协检查.

检查组由市人民医院党委副书记 纪委书记王立军带队分为五组,深入我 院门诊部、临床医技科室、服务窗口等点 位,对医院人性化标识、环境卫生、挖烟 工作、员工精神风貌、医德医风建设、便 民服务措施、医疗质量、患者满意度等情 况进行了全面认真深入的检查。

期间,检查组查阅了各相关科室的

院

荣

获

优

秀

论

组

奖

 $\overline{\bigcirc}$

工作资料, 查看了客服部患 者电话回访记录,向患者进 行了调查走访,还抽查了患 者病历筝

结束后,检查组根据 检查情况对我院工作给 予了高度评价,认为医院 整体环境整洁,指引、急 诊标识清晰,便民设施配 备齐全, 诊室患者私密性 保护良好; 住院患者一日

清单明晰,分级管理规范,抗菌药物 目录齐全且符合要求: 医疗投诉做到 了全部及时处理;门诊大厅收费、急 诊、药房、客服等服务窗口, 员工精神 风貌良好,着装整齐,服务用语规范, "各项服务以患者为中心"落到实处,

医德医风制度健全,能利用微信、院 周会、院报通报医德医风事件,医护 人员督导教育评价细致到位:在服务 措施中,临床检查、门诊秩序良好,随 访的患者均对医院环境、服务、技术 等方面评价很高。

与实施工作。

中国医院协会



个别谈话等形式对我院 2017 年度 精神文明创建工作进行检查验收。 我院党委副书记,行政后勤部 部长李龙汇报说, 医院始终坚持 "两手抓,两手都要硬"的方针,以 "六项工作"为抓手,按照市级文明 单位考评验收细则要求,不断加强 医院文明建设:一是明确目标,完 善文明单位创建工作机制;二是扩 大舆论,积极营造文明创建氛围; E是抓好行风建设,培育良好的医

过听取汇报、整体考察、查阅资料、

德医风; 四是净化网络空间, 大力 开展网络文明传播工作; 五是加强 队伍建设,以技术创新带动全局; 六是切入载体,结合其它活动推进 文明单位创建工作不断深入开展, 取得了实效

通过检查,工作组一致认为, 我院开展的精神文明创建工作效 果显著,文档资料规范、详实,与 医院工作结合紧密,较好地反映 了医院精神文明创建工作的全过 程. 对我院的市级精神文明创建 工作给予了高度评价。同时,工作 组对我院的创建工作提出了指导 性意见,按照创建工作标准查缺 补漏,畅通沟通渠道,将志愿服 务、扶贫帮困、医院自身建设等工 作亮点及时宣传、推广,提升医院 的整体水平,为实现医院又好又 快发展提供保障。

文明 写 新 位 篇 测 求 组 实 奋 我院 进 共 创

BE

俱

进

医学会 2017 年医学检验学 术会在西安曲江惠宾苑千 人宴会厅拉开帷幕。会上, 宝鸡地区荣获参会优秀组 织奖、优秀论文组织奖,我

院荣获优秀论文组织奖。

11月16十午,陕西省

会议特邀多位国内著 名专家举行专题讲座,分为 临检分会场、生化免疫分会 场和分子微生物分会场 数位业内专家为大家奉献 了一场信息量大、水平高、 创意多的学术盛会

宝鸡高新人民医院检 验科主任、陕西省医学会医 学检验分会常务委员、陕西 省微生物学与免疫学分会 委员、陕西省医学会肿瘤防 治学分会委员、陕西省医学 会遗传病分会委员,现代检 验医学杂志社编委葛君琍 出任生化免疫分会场主持。 优秀论文获得者——我院 检验科马斌上台发表感言。

护理部召开 2017—2018 年度教学双向反馈会

11月23日下午,2017—2018年度 教学双向反馈会在我院五楼会议室召开。 本次反馈会由护理部组织, 27 名护士长 20个护理单元的教学组长及79名实习护 生参加了会议。护理部还特别邀请到3家 医学院校的六名领导参会,听取汇报,

教学双向反馈会,顾名思义是教学单 位与实习护生双方就临床实践活动进行 面对面的评价与反馈的方式,是改进教学 工作,提升教学效果的有效手段。时至今 日,本实习年度已过半,为顺利完成教学 任务,培养合格的护理后备军,我院护理 部按照教学计划非常及时的组织了本次 双向反馈会

本次会议由护理部温主任主持,分三 个环节进行,首先由主管教学的李文娟干 事将我院的概况及教学管理、临床带教情 况进行汇报,并反馈了4个月以来的教学 质量考核中存在的问题以及下一步工作 计划,使学院领导和学生对我院的教学工 作有了更全面的了解; 在双向反馈环节, 带教组长及护士长对本届护生的学习态 度和实践能力给予了充分的肯定,也指出

了学习灵活性略显欠缺的问题;学生代表 们也踊跃发言,表达对带教老师精心带教 的感激之情和收获颇深的激动心情,同时 也提出希望在今后的实习过程中,能在健 康教育及护理文书书写方面能给予更多 的指导

通过听取汇报及教、学双反的反馈 学院老师在充分了解我院教学工作现 状的基础上,分别发表感言,对本次活 动的形式及效果给予了高度赞誉,对我 院的教学工作给予了充分肯定,认为在

该学院所合作 的三十余家教 学医院中,我们 临床带教是非 常到位的,希望 一步加强院 校交流及合作. 大医学生 提供更好的实 践平台。

最后,温主

求,希望带教老师在教知识、传技术的基 础上要管思想、带作风,实习护士在健体 魄、学技能的基础上,勇于担责,不断进 取! 温主任表示,护理部对于本次双方反 馈的问题将尽快整改,随着教学工作的逐 步推进,不断调整教学重点,加强师资团 队管理,进一步提升教学效果,充分保障 护生度过充实、愉快的实习生活,成为一 名高素质的护理人才,为顺利走上工作岗 位打下坚实的基础!



健康热线: 0917-3120120 院址: 宝鸡市高新区和谐路 19号 网址: http://www.bjgxrmyy.com 急救电话: 0917-3800120